



В столице Башкирии состоялось заседание комиссии по государственно-конфессиональным отношениям и взаимодействию с религиозными организациями. В совещании, которое проходило в администрации Ленинского района, участвовали представители конфессий, правоохранительных органов и районные чиновники.

В рамках заседания обсудили религиозную ситуацию и события конфессионального значения за прошлый год. Также участники рассмотрели вопрос разработки паспортов безопасности объектов массового пребывания горожан в целях соблюдения требований антитеррористической деятельности.

Помимо подведения итогов на комиссии определились с приоритетными задачами государственно-конфессиональной политики в текущем году.